

Российская Федерация Новгородская область

АДМИНИСТРАЦИЯ ЧУДОВСКОГО МУНИЦИПАЛЬНОГО РАЙОНА

ПОСТАНОВЛЕНИЕ

от 17.12.2014 № 2365 г.Чудово

О внесении изменений в постановление Администрации Чудовского муниципального района от 04.02.2013 № 152

постановляю:

- 1. Внести в постановление Администрации Чудовского муниципального района от 04.02.2013 № 152 «О составе Общественного Совета Администрации Чудовского муниципального района» следующие изменения:
- 1.1. исключить из состава Общественного Совета Администрации Чудовского муниципального района Ходякова А.А.
- 1.2. включить в состав Общественного Совета Администрации Чудовского муниципального района специалиста по маркетингу муниципального бюджетного учреждения «Межпоселенческое социально-культурное учреждение «Светоч» Кудрявцева А.Н.
- 2. Опубликовать постановление в бюллетене «Чудовский вестник» и разместить на официальном сайте Администрации Чудовского муниципального района.

Глава муниципального района Л.В. Паюк